MepMcKHii HAHOHANLHBIH HCC/IEIOBATEILCKHIT NOHTEXHHYECKHH YHHBEpPCHTET

MATEMATHKA Bapuant Ne
Bewumna -/10° paBHa
1) 10 2) £10 3)-10 4)-100 5) 100
(2] Beipaxenne 101> -1 pasro
1) 1000 2) 9999 3) 10000 4) 9800 5) 10200
Bripaxenue 2sin30- -cos30° paBuo
A 3
1 2) —— 3) — 4)0 5)0,5
) ) 5 ) 5 ) )
Kopens ypasuenus x” +2x+1= 0 paBen
1 2) -1 3)0 4)2 5) -2
E] Bripaxenue log, 64 +1og,81 pasno
1)7 2)8 3)9 4) 10 5) 11

6 ,l MHOKeCTBOM BCeX pelLlleHHi HEPABEHCTBA X < 4 SBISETCS TPOMEKYTOK

1) (-4;4) 2) (-2;2) 3) (~o034)

Kopens ypaBHeHns log; x =0 paBeH

1 2)0 3) -1

Kopers ypapuenns 4% —2**! = 48 pasen

1 2)2 3)3
@ Cymma xopaeli ypaBHeHus log, ((x — 2)2 - 2)= 1 paBHa

1)4 2)3 3)5

4) (0:4) 5) (0;2)
4)5 5)-5
4)4 5)5
4)-3 50



052x=l

Y ’
KonwyecTBo perenwnit CHCTEMBI ypaBHEHHMI 2 OpUHAISKAIHUX IIPOMEKYTKY
sin3x =-1,
[ :7], pasno
13 2)4 3)2 40 51
ITycTh X - IOJIOXKHUTENBHBIH KOPEHb YpaBHEHHS x/x + L =-x’+2x+1, ] —paccrosuue Ha
x-/x

YHCIIOBOHM OCH OT X, 110 uncia —5. Torxa pasHocts 2x, —/ paBHa

1)-1 2)-2 3)0 4)-3 5)-4

@ Iycts a, = (~1)'sin % . Torna cymma g, + a,, paBHa

1)0 2) —32—_1 3) i‘%ﬂ 41 5) 23

Vpapuenue x° —4x— 1 = a uMeeT YeThIpe Pa3IHIHBIX KOPHS, €CITH

1) a=10 2)a=8 3)a>6 4) ae(0;5) 5Yae D

B tpeyronbuuke ABC wu3BectHsl yriel ZABC =60° u ZACB=90", atouka D pa3busaer
runoTenysy Ha 9yactu AD =1 u DB =3. Jlnuna orpe3ka CD paBHa

1) -7 2) 713 3) /3 4) /5 5)2

15 I OcHoBaHyreM MpaMUJbI CITY>KUT TPEYTOJIBHUK CO CTOpoHamH 6; 5; 5. BokoBsie rpanu 06pa3yroT ¢
OCHOB@HHMEM PABHEIC JIByTrpaHHbIe yIisl OL . O0beM nupaMus! paBeH

1) 18tgax 2) 18ctga 3) 61gx 4) 6ctga 5) léigx




